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龙岩市2021年高中毕业班第一次教学质量检测
化学试题参考答案
一、选择题：本题共10小题，每小题4分，共40分。
	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	B
	D
	B
	A
	C

	题号
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	C
	C
	B


二、非选择题：本题共5小题，共60分。
11．（13分）

（1）① Pb2+ 浸出率高，影响后续除杂（2分）

② 3.9×10-11（2分）

（2）温度升高，熟石灰溶解度减小，溶液中c(Ca2+)减小使砷的沉淀率减小（2分）

（3）CaSO4 （1分）

（4）H3AsO4+H2O+SO2=H3AsO3+H2SO4（2分）

（5）① 1×10-9 （2分）

② H3AsO3 + OH- = H2AsO3- + H2O （2分）
12．（14分）

（1）分液漏斗（1分）

（2）液封，防止空气进入C中氧化Fe2+（1分）

（3）Fe2+ + 2HCO3- = FeCO3↓ + H2O + CO2↑（2分）

（4）K3（1分）    K2（1分）

（5）Fe + 2Fe3+ = 3Fe2+（2分）

（6）加入乙醇（1分）

（7）乳酸根也能被高锰酸钾氧化（2分）    偏大（1分）

（8）5.6c2V2/w2%（2分）

13．（13分）

（1）① 597℃（1分）
② AD（2分）

（2）① 1（2分）  <（2分）        

② 不正确，因为催化剂不能改变反应物的平衡转化率（2分）

（3）① 温度升高，催化剂活性降低（答案合理即可）（2分）

② D（2分）

14．（10分）

（1）3d104s1（1分）      Cu<C<N<F（1分）

（2）CH3NH2（2分）   sp3（2分）

（3）CD（2分）

（4）8（2分）

15．（10分）

（1）酯基、硝基（2分）

（2）取代反应或硝化反应（1分）

（3）[image: image5.png]NO,
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（1分）
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（4）BC（2分）

（5）CH3COOCH3 + CH3COOCH3             CH3COCH2COOCH3 + CH3OH（2分）
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（2分）

